
Dječja kuća

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za studeni 2024.

Dječja kuća

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i

partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Dječje kuće za studeni 2024.

Lokacija: Ulica Viktora Cara Emina 1A ( Art- kvart “Benčić”), 51000 Rijeka

ĐINĐURIJE, KREATIVNA RADIONICA IZRADE NAKITA – radionica
Ova radionica pruža savršenu priliku za opušteno i kreativno žensko druženje, namijenjeno
mamama i kćerima. Dok zajedno izrađuju narukvice prijateljstva, lančiće za naočale ili
ogrlice koristeći šarene perle, konce i žicu, sudionice će moći razgovarati, dijeliti iskustva i
povezati se s drugim mamama i kćerima u opuštenoj atmosferi.
Vrijeme održavanja: 7.11 od 18:00 do 19:30 sati
Prijave se primaju putem obrasca.

D&D, IGRAONICA POZNATE TABLETOP ROLEPLAYING IGRE – radionica
Ako imaš 10+ godina, voliš učiti engleski jezik, te privlače svjetovi puni magije i epskih
avantura, roditelji smatraju da si sklon/a glumatanju, želiš pronaći zabavnu “geekovsku˝
ekipu… D&D je igra za tebe! U Dječjoj kući American corner Rijeka po prvi puta organizira
igraonicu poznate tabletop roleplaying igre Dungeons and Dragons poznatiji kao D&D.
Ukratko možemo reći da je D&D avanturistička igra pripovijedanja koja se igra s grupom
ljudi oko stola uz pisaći pribor, kocke, nekoliko temeljnih pravilnika i maštu. Igraonica je
planirana kroz 3 dolaska (jedan dolazak tjedno po 2h se naziva ˝sesijom˝). Na prvoj sesiji će
djeca izrađivati vlastite likove i učiti osnove igranja DnD-a kroz kratku ˝tutorial˝ priču koja će
ujedno biti i pozadinska priča likova (˝background story˝). Na ostalim dvjema sesijama će se
odigrati jedna avantura pripremljena od strane DM-a, voditelja igraonice ( ta se avantura
naziva kampanjom (˝campaign˝)). PS: Nije potrebno nikakvo prethodno znanje niti iskustvo
igranja D&D i sličnih igara! Sav materijal će biti pripremljen od strane voditelja!
Prijave se primaju putem obrasca.
Vrijeme održavanja: 8., 15. i 29.11. od 18:00 do 20:00h.

HEKLERAJ, KREATIVNA RADIONICA “PETLJANJA” S HEKLICOM - radionica
Dakle, heklanje je opet “in”. Stari zanat baka danas je omiljena kreativna igra i aktivnost za
opuštanje, a i i na koncertima vidimo tabletiće! Na ovoj radionici kroz pet susreta učit ćemo
osnovne vještine zanata i izrađivati jednostavne ukrase koji će naći mjesto u vašim sobama.
Nije potrebno predznanje, potrebna je samo volja i neki pozitivni osjećaji koji vas obuzmu
onda kada nešto nastaje. Subota ujutro bit će rezervirana za opušteno heklanje uz ćaskanje
i čavrljanje. Na radionici može sudjelovati roditelj i dijete ili samo dijete.
Vrijeme održavanja: subotom od 10.30 do 12.00h u periodu od 9.11. do 7.12.
Prijave se primaju putem obrasca.

STRIPKO, RADIONICA IZRADE STRIPA - radionica
Od subote 9. studenoga u 11.00 sati u Dječjoj kući počinje novi ciklus radionica izrade
stripova na kojoj ćemo se fokusirati na izradi likova i priča.

https://djecjakuca.hr/dogadjanje/stripko-radionica-izrade-stripa/


Radionica se odvija kontinuirano kroz 4 susreta: 9. 11., 16. 11., 23.11. i 30.11.2024.
Namijenjena je djeci od 10 do 13 godina, a sudjelovanje je slobodno za članove Gradske
knjižnice Rijeka.
Prijave putem obrasca!

PREDSTAVLJANJE KNJIGE “SAMO JE MAMA KOJA JE DOBRO DOBRA MAMA” I
RAZGOVOR
Vrijeme održavanja: 12.11. od 18h do 19h.
Opis: Svi roditelji dobro znaju i shvaćaju kakve dileme pred njih stavlja dobivanje djece.
Promjene svakodnevice postaju često i dramatične stvarajuće različite izbore o odgojnom
stilu, pristupu, brizi o sebi… Knjiga “Samo je mama koja je dobro dobra mama” upravo će
zato od strane autora i izdavača i biti predstavljena u Dječjoj kući, pravom mjestu za pitanja
kulture roditeljstva.

IZRADA PUNJENIH IGRAČAKA, KREATIVNA RADIONICA ŠIVANJA - radionica
Vrijeme održavanja: 12.11., od 18:00 do 20:00h
Opis: Na kreativnoj radionici šivanja izrađivat će se punjena igračka koja može postati nečija
najdraža lutka ili pak odličan ukras u sobi ili na krevetu. Ruke ćemo zaposliti krojenjem,
mjerenjem, šivanjem, a našu maštu s idejama kakvu igračku želimo napraviti. Prije svega
dobro ćemo se zabavljati, družiti, a usput učiti ručno šivati, ali i na mašinu. Radionica je
namijenjena djeci od 6. do 9.g. i njihovim odraslim pratnjama- mamama, tatama, nonama,
tetama, barbama i ostalima.
Prijave putem obrasca!

ZEMLJOPRLJANJE, KREATIVNA IGRA S BLATOM ZA NAJMANJE – radionica
Vrijeme održavanja: 14.11. od 18:00 do 19:00h.
Opis: Zemljoprljanje, senzorička je radionica crtanja s blatom i eksperimentiranjem s
prirodnim materijalima kao tehnikama umjetnosti u kojima klinci posebno uživaju. Isprobat
ćemo kakav je to osjećaj crtati s borovim iglicama, a kakav s prstima i rukama. Što se desi
kada algi spirulini dodamo vodu i kakav trag može ostati na plahti. Na radionici ćemo koristiti
prirodne materijale. Umjesto boje, koristit ćemo razne vrste i nijanse zemlje. Umjesto
kistova, lišće, cvijeće i grančice. Djeca će sama miješati boje od zemlje i praha spiruline,
dodavati vodu, eksperimentirati s nijansama i gustoćom blatnih boja te isprobati što više
tehnika nanošenja prirodnih boja na podloge. Cilj radionice je slobodna igra kroz istraživačko
i iskustveno učenje te poticanje razvoja osjetila. Kreativne aktivnosti odabrane su da budu
zanimljive i mlađoj i starijoj dobi “todlera”, tj. djeci koja pužu i koja već hodaju.
Prijave putem obrasca!

SPUŠTANJE RUČNE ZA VELIKE: KAKO PRIČATI PRIČU, KREATIVNI TRENING ZA
RODITELJE, ODGAJATELJE, UČITELJE – radionica
Vrijeme održavanja. 21.11. od 17:00 do 20:00h
Opis: Već ptičice na grani znaju i stalno ponavljaju važnost čitanja i pričanja priča djeci. Stoje
one tako na žici i ponavljaju… čitanjem i pričanjem priča djeci obogaćujemo njihova iskustva
i širimo vidike, poučavamo ih bitnim životnim vrijednostima, oblikujemo njihove stavove
prema životu i ljudima, potičemo njihov emocionalni, socijalni i intelektualni razvoj,
njegujemo blizak i povezujući odnos s djetetom, učimo ih kako slušati druge, uvažavati tuđe
osjećaje, razvijamo njihov govor i jezično izražavanje, potičemo razvoj sposobnosti slušanja,
pažnje, koncentracije, opažanja i promatranja, pamćenja, logičkog zaključivanja, razvijamo

https://djecjakuca.hr/dogadjanje/izrada-punjenih-igracaka-kreativna-radionica-sivanja/


im maštu i kreativnost… Velika većina nas to zna i ne treba nas dodatno poticati da kao
roditelj, odgajatelj, učitelj uzmemo slikovnicu, knjigu i “bacimo” se na čitanje ili pak pričanje
priče. Kako bi priča zaista doprla do djeteta trebamo “spustiti ručnu”, uživiti se u priču.
Trebamo biti ekspresivni dok pričamo, mijenjati ton, visinu i jačinu glasa, izmjenjivati ritam
govora. Probati dočarati zvučne efekte, glumiti, izmjenjivati izraze lica tako da iskazuju
emociju likova iz priče. Na našem kreativnom treningu glumica Petra Šarac pomoći će nam
upravo u tome. Kroz različite glumačke vježbe i dramske igre poradit ćemo na našoj
spontanosti, improvizaciji, dikciji kako bi priča koju čitamo ili pričamo bila što autentičnija. U
drugom dijelu treninga sve naučeno primijenit ćemo kroz snimanje prve audio priče Dječje
kuće- jednostavne, kratke, a potrudit ćemo se i neodoljive za male slušatelje.
Prijave putem obrasca!

Filmske projekcije u studenom:

LISAC I ZEČICA SPAŠAVAJU ŠUMU – animirani, avantura, glazbeni
U lijepoj i velikoj šumi živi skupina veselih životinjskih prijatelja. No jednoga dana počnu se
događati neobične stvari: Sova je negdje nestala, a rijeka se prelijeva i sve više približava
njihovim domovima. Životinje se ujedinjuju te predvođene Liscom i Zečicom odlaze pronaći
prijateljicu Sovu, saznati što se točno događa i spasiti svoje domove.
Film je sinkroniziran na hrvatski jezik.
Termini prikazivanja: 2.11. i 9.11. u 11h te 7.11. i 8.11. u 17h.

MOJA FRIKI OBITELJ - avantura
Betty Flood obična je djevojka koja živi u obitelji čarobnjaka. Ona ih se srami i voljela bi da
se ponašaju normalno. No, Betty tek počinje shvaćati da i ona sama posjeduje čarobne
moći. Razapeta između pretjerano zaštitnički nastrojene majke i želje da dokaže svoje
čarobne i glazbene sposobnosti, suočava se s izazovima odrastanja i pronalaska svog
mjesta u svijetu. Njezini odnosi s obitelji i prijateljima odražavaju iskustva djevojčica diljem
svijeta u ovoj priči pune magije i kaosa.
Film je sinkroniziran na hrvatski jezik.
Termin prikazivanja: 2.11. u 16h.

DIVLJI ROBOT - animirani, avantura, ZF
Ova epska pustolovina prati putovanje robota Roza koji doživi brodolom na pustom otoku.
Roz se mora naučiti prilagoditi okolišu i postepeno gradi odnose sa životinjama na otoku,
postajući čak usvojitelj guske siročeta. Divlji robot adaptacija je istoimenog bestselera Petera
Browna koja tematizira vezu tehnologije i prirode kroz dirljivo istraživanje o tome što znači
biti dio zajednice i povezan sa svim živim bićima.
Film je sinkroniziran na hrvatski jezik.
Termini prikazivanja: 2.11. u 18h i 9.11. u 16h.

IZUMITELJ - animirani, avantura
Ovaj animirani avanturistički film prati slavnoga izumitelja i umjetnika Leonarda da Vincija
nakon što napusti Italiju i odlazi u Francusku. U svojoj novoj zemlji Leonardo se pridružuje
francuskome dvoru gdje slobodno eksperimentira, izmišlja strojeve, proučava ljudsko tijelo i
svemir. U neprekidnoj je potrazi za odgovorom što je smisao života. Film je stvoren
kombinacijom stop-motion lutke i ručno crtane animacije.
Film je sinkroniziran na hrvatski jezik.



Termini prikazivanja: 7.11. u 19 sati i 9.11. u 18 sati.

LARS JE LOL - igrani, drama
Amanda nevoljko odrađuje zadatak da se brine o novom učeniku Larsu, koji ima Downov
sindrom. Kad se između njih razvije jedinstveno prijateljstvo, Amanda je iznenađena,
međutim, u nastojanju da se uklopi, ona ga izda te tako izgubi i njega i druge prijatelje. U
svojoj potrazi za oprostom, mora naći snage da se istakne i ostane svoja.
Film se prikazuje s titlovima.
Vrijeme prikazivanja: 8.11. u 19h.

Za dodatne informacije slobodno se obratite Programskoj službi Dječje kuće na 051/320-016
koja je dostupna od ponedjeljka do petka od 9.00 do 20.00 sati ili pošaljite upit na
info@djecjakuca.hr.


